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CPRB CASE REVIEW AGENDA 
CPRB CASE NO. 
INVESTIGATOR ALLEGATION(S) SUMMARY RECOMMENDATION RATIONALE 

PUBLIC HEARING (0)

30 DAY EXTENSION OF FULL INVESTIGATION (2)

153-08/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct toward the Public, 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges the S.O. 
threatened to shoot him 
while he was working 
on a neighbor’s roof 

AUTHORIZED 30 
DAY EXTENSION 

Additional 
research time is 
needed. 

156-08/CARSON 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct toward the Public, 
(PBP 16-1, 3.7) 
Neglect of Duty  
(PBP16-1, 3.13) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 
Warrantless Searches & 
Seizures (PBP 45-2, 7.7 and 
10.2) 
False Report  
(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges the S.O.’s 
fired guns and illegally 

searched her home. 

AUTHORIZED30 
DAY EXTENSION 

Additional 
research time is 
needed. 

FULL INVESTIGATION (2 ) 

109-08/CARSON 

Use of Force  
(PBP12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 
S.O. falsely arrested 

her. 

AUTHORIZED  
FULL 

INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 
confirms 
encounter 
occurred.  

118-08/BRIDGETT 

Use of Force  
(PBP12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges the S.O.’s 
used excessive force 

during his arrest. 

AUTHORIZED  
FULL 

INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence is 
factually 
ambiguous. Cx. 
still needs to be 
interviewed. 

DISMISSAL (4)
UNSUSTAINABLE (0) 

UNFOUNDED (4) 

27-08/CARSON 

Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP16-1, 3.6) 
Incompetency 
(PBP 16-1, 3.12) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 
False Report 
(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges the S.O.’s 
placed charges on him 

that caused him a 
longer time in jail. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

Complainant’s 
gun permit was 
expired when 
arrested. 

 
 
 

Action Date: July 22, 2008 
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CPRB CASE NO. 
INVESTIGATOR ALLEGATION(S) SUMMARY REASON FOR 

RECOMMENDATION ACTION 

85-08/GAMBLE 

Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP 16-1 ,3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Truthfulness 
(PBP 16-14, 3.19) 
Juvenile Policy  
(PBP 43-10, 33.2) 
False Report  
(PBP 61-1, 2.10) 

Cx. alleges the S.O.’s 
have been harassing the 

Victim. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

There is no 
evidence to 
support the Cx. 
allegations. 
Victim has not 
participated in 
investigation. 

157-08/BRIDGETT 

Use of Force 
(PBP 12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP 16-1 ,3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges he was 
wrongfully arrested for 
violating a PFA against 

him. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

Cx. had a current 
PFA against him 
when he was 
arrested. 

161-08/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP 16-1 ,3.6) 
Truthfulness 
(PBP16-1, 3.19) 

Cx. alleges that she was 
inconvenienced by a 

traffic stop. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

Cx.’s vehicle was 
illegal and had to 
be towed. 

WITHDRAWAL (0) 

LACK OF COOPERATION/COMPLAINANT  (0) 

OTHER (5) 

73-08/GAMBLE 

Use of Force 
(PBP 12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member  
(PBP 16-1 ,3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges the S.O.’s 
used inappropriate 
force against the 
Victim during his 

arrest. 

AUTHORIZED 
SUSPENSION 

Investigator is 
waiting for injury 

photos from 
Shuman,Witness 
#1’s statement 

and S.O.’s 
statements. 

123-08/CARSON 

Use of Force  
(PBP12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public, 
(PBP 16-1, 3.7) 
Truthfulness 
(PBP16-1, 3.19) 
 False Report 
(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges the S.O. 
used excessive force 

and arrested him for no 
reason. 

AUTHORIZED 
SUSPENSION 

There are current 
criminal charges 
against Subject 

Officer #1. 

172-08/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public, 
(PBP 16-1, 3.7) 
 

Cx. alleges the S.O. 
was rude during an 

incident at a loan office 

CLOSED 
ADMINISTRATIVELY 

The S.O. is 
deceased. 
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CPRB CASE NO. 
INVESTIGATOR ALLEGATION(S) SUMMARY REASON FOR 

RECOMMENDATION ACTION 

52-08/GAMBLE 

 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward The Public 
(PBP16-1, 3.7) 
Neglect Of Duty  
(PBP16-1 ,3.13) 
 

Cx. alleges the S.O.’s 
were rude and did not 
file a police report for 

the Victim. 

AUTHORIZED 
RUDE AND 

DISCOURTEOUS 
HEARING 

S.O. #2 followed 
policy, but the 
Cx. interpreted 
his behavior as 

rude. 

141-08/GAMBLE 
 
 
 
 

Conduct Unbecoming A 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward The Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Truthfulness  
(PBP 16-1, 3.19) 
Incompetency  
(PBP16-1, 3.12) 

Cx. alleges the S.O. 
used his position as a 
PBP officer to make 

threatening phone calls 
for personal reasons. 

AUTHORIZED 
RUDE AND 

DISCOURTEOUS 
HEARING 

Cx. would like to 
satisfy his 

complaint during 
the group public 

hearing. 

 


